



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
**Zastupitelstvo hlavního města Prahy**

Výbor pro evropské záležitosti ZHMP

**ZÁPIS z 28. on-line jednání**

Výboru pro evropské záležitosti ZHMP konaného dne 11. 10. 2021 v 15:00 hod.

**Přítomní členové výboru:** Jiří Pospíšil, Jaromír Beránek, Martin Dlouhý, Marta Gellová,  
Radek Lacko, Tereza Nislerová, Tomáš Kalivoda

**Omluveni:** Jakob Hurrle, Jan Martínek, Petr Fifka, Vít Šimral

---

**Jednání řídil:** Jaromír Beránek, místopředseda Výboru pro evropské záležitosti ZHMP.

Jaromír Beránek přivítal přítomné a zahájil jednání Výboru pro evropské záležitosti ZHMP v 15:05 hod.

Místopředseda výboru Jaromír Beránek navrhuje na ověřovatele zápisu pana Martina Dlouhého.

**Hlasování:** pro: 6      proti: 0      zdržel se: 0

Ověřovatelem zápisu **byl zvolen Martin Dlouhý.**

---

**Bod 1: Úvod**

Místopředseda Výboru pro evropské záležitosti ZHMP Jaromír Beránek přechází k programu on-line jednání, ke kterému nebyly vzneseny námítky. Místopředseda navrhuje hlasovat o programu v zaslané podobě.

**Program jednání:**

1. Úvod
2. Informace o stavu čerpání finančních prostředků z OP PPR ČR
3. Tisk R-41604 ke schválení projektů v rámci 60. výzvy OP PPR ČR
4. Tisk R-41588 ke schválení projektů v rámci 46. výzvy OP PPR ČR
5. Tisk R-41686 ke schválení projektů v rámci 58. výzvy OP PPR ČR
6. Tisk R-41692 k úpravě rozpočtu hl. m. Prahy za účelem financování projektů z OP PPR ČR v roce 2021
7. Různé

**Hlasování o programu:** pro: 6      proti: 0      zdržel se: 0

Program jednání byl **schválen.**

---

**Bod 2:** Informace o stavu čerpání finančních prostředků z Operačního programu Praha - pól růstu ČR

Pan místopředseda Beránek předává slovo řediteli odboru evropských fondů (FON) Karlu Andrlému, který uvádí, že odbor FON vyhlásil 57 výzev s alokací přes 16,4 mld. Kč, tj. 166 % alokace OP. Celkem bylo přijato 2 298 žádostí o podporu s alokací přes 18,7 mld. Kč. Zaslavněno bylo přes 1600 projektů ve výši 10,1 mld. Kč, tj. 101,6 % alokace OP. Nyní jsou otevřeny tři výzvy s alokací 377 mil. Kč. Karel Andrle dále sděluje, že byl limit N+3 splněn nejen na rok 2021, ale i na rok 2022.

Předseda výboru Jiří Pospíšil se přihlásil na jednání a hlasuje jako řádný člen.

**Diskuze:** Do diskuze se k tomuto bodu nikdo ze zúčastněných nepřihlásil.

**Návrh usnesení:** Výbor pro evropské záležitosti ZHMP bere na vědomí informaci o stavu čerpání finančních prostředků z Operačního programu Praha – pól růstu ČR.

**Hlasování:** pro: 7      proti: 0      zdržel se: 0

Usnesení bylo **schváleno**.

---

**Bod 3:** Tisk R-41604 ke schválení projektů v rámci 60. výzvy OP PPR ČR

Místopředseda výboru Jaromír Beránek předává slovo Karlu Andrlému, který účastníky výboru seznamuje s 60. výzvou Operačního programu Praha – pól růstu ČR s názvem Inovační poptávka veřejného sektoru IV v rámci prioritní osy 1 Posílení výzkumu, technologického rozvoje a inovací. Výzva byla vyhlášena dne 2. 2. 2021 a datum ukončení příjmu žádostí bylo stanoveno na 26. 5. 2021. Celková alokace činila 250 mil. Kč. Jednalo se o výzvu průběžnou, do které bylo předloženo 13 žádostí, z nichž některé již byly schváleny. Nyní jsou předkládány dvě žádosti s alokací 31 mil. Kč. Karel Andrle blíže představuje projekt žadatele hlavního města Prahy, odboru kultury a cestovního ruchu. Realizátorem projektu EVALUART – inovativní nástroj pro komplexní evaluaci kulturních organizací je Kreativní Praha, z. ú.. Celkové způsobilé výdaje projektu jsou cca 14,7 mil. Kč. Obsahem projektu je vývoj a dodávka systémového softwarového řešení, které přinese sběr, analýzu a vyhodnocení příspěvkových a případně dalších kulturních organizací působících na území Prahy. Nový systém má za cíl zefektivnit řízení organizací v oblasti kultury, jejich financování a strategický rozvoj a implementaci kulturní politiky. Garantem projektu je HMP a cílovou skupinou jsou multikulturní centra, akademické a výzkumné organizace. Pan místopředseda Beránek považuje představený projekt za velmi přínosný, s ambicí výrazně zefektivnit přehled o kulturních aktivitách a podnicích na území HMP.

**Diskuze:** Do diskuze se k tomuto bodu nikdo ze zúčastněných nepřihlásil.

**Návrh usnesení:** Výbor pro evropské záležitosti ZHMP bere na vědomí informaci o průběhu výběru projektů v rámci 60. výzvy OP PPR ČR a doporučuje ZHMP schválit žádosti o podporu.

**Hlasování:** pro: 7      proti: 0      zdržel se: 0

Usnesení bylo **schváleno**.

---

**Bod 4:** Tisk R-41588 ke schválení projektů v rámci 46. výzvy OP PPR ČR

Místopředseda výboru Beránek představuje bod č. 4 a předává slovo řediteli Andrlému. Obsahem tisku R-41588 je schválení projektů v rámci 46. výzvy Podpora sociálních služeb, komunitního života a sociálního bydlení v prioritní ose č. 3 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě. Jedná se o výzvu průběžnou s celkovou alokací výzvy 279 mil. Kč. Celkem bylo předloženo 52 žádostí a celková požadovaná podpora činí cca 374 mil. Kč. Výzva byla vyhlášena již 17. 2. 2020, ukončení příjmu

žádosti bylo dne 22. 6. 2021, přičemž některé projekty již byly schváleny. V rámci tohoto materiálu jsou nyní předkládány tři žádosti o alokaci ve výši cca 27,8 mil. Kč. Další dvě žádosti za cca 19,9 mil. Kč budou zařazeny do zásobníku a budou financovány v případě uvolnění finančních prostředků. Projekty jsou zacíleny na tři hlavní aktivity, a to na sociální služby, komunitní život a sociální bydlení. Představen byl projekt žadatele Diakonie Církve bratrské s názvem Lepší domov – lepší život, realizovaný na Praze 9. Celkové způsobilé náklady činí 4,8 mil. Kč a cílovou skupinou jsou zde osoby se zdravotním postižením, včetně duševně nemocných. Předmětem projektu je rekonstrukce a nové dispoziční uspořádání tří bytových jednotek ve stávajícím objektu registrované sociální služby Chráněné bydlení v Xaverově. Ke každé bytové jednotce bude náležet sociální zařízení, bude upraveno schodiště, chodby, bude zajištěna bezbariérovost, dojde k zateplení objektu a bude pořízen nový elektrokotel.

**Diskuze:** Do diskuze se k tomuto bodu nikdo ze zúčastněných nepřihlásil.

**Návrh usnesení:** Výbor pro evropské záležitosti ZHMP bere na vědomí informaci o průběhu výběru projektů v rámci 46. výzvy OP PPR ČR a doporučuje ZHMP schválit žádosti o podporu.

**Hlasování:** pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení bylo **schváleno**.

---

**Bod 5:** Tisk R-41686 ke schválení projektů v rámci 58. výzvy OP PPR ČR

Místopředseda výboru představuje bod č. 5 a předává slovo řediteli Andrlému. Obsahem tisku R-41686 je schválení projektů v rámci 58. výzvy Rozvoj vzdělávání v Praze II v prioritní ose č. 4 Vzdělávání a vzdělanost a podpora zaměstnanosti. Ředitel Karel Andrle uvádí, že se jedná se o výzvu kolovou, předloženo bylo celkem 71 žádostí. Výzva byla vyhlášena dne 14. 9. 2020 a datum ukončení příjmu žádostí bylo dne 17. 1. 2021. Celková alokace činila 200 mil. Kč, celková požadovaná podpora činí cca 316,18 mil. Kč, jedná se o neinvestiční projekty. V tisku R-41686 je zahrnuto celkem 47 žádostí s alokací cca 196,3 mil. Kč. Další 5 žádostí v objemu 14,7 mil. Kč je zařazeno do zásobníku projektů, a budou realizovány v případě, že se uvolní finanční prostředky. Karel Andrle představuje projekt s názvem Demokratická kultura na středních odborných školách (SOŠ) žadatele CEDU – Centrum pro demokratické učení, cílovou skupinou jsou žáci a pedagogičtí pracovníci středních škol. Celkové způsobilé náklady činí cca 5,9 mil. Kč. Předmětem projektu je zvýšení kvality vzdělání v oblasti kompetencí pro demokratickou kulturu na šesti pražských středních odborných školách díky vytvoření funkčních žákovských parlamentů a s tím spojený rozvoj občanských a sociálních kompetencí žáků. Rozvíjeny budou také profesní dovednosti pedagogů. Projekt vychází z potřeb mladých lidí v ČR, kteří se jen omezeně zapojují do občanského života a ve školách k tomu nejsou cíleně vedeni. Pan místopředseda Beránek děkuje za představení výzvy i projektu.

**Diskuze:** Do diskuze se k tomuto bodu nikdo ze zúčastněných nepřihlásil.

**Návrh usnesení:** Výbor pro evropské záležitosti ZHMP bere na vědomí informaci o průběhu výběru projektů v rámci 58. výzvy OP PPR ČR a doporučuje ZHMP schválit žádosti o podporu.

**Hlasování:** pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení bylo **schváleno**.

---

**Bod 6:** Tisk R-41692 k úpravě rozpočtu hl. m. Prahy za účelem financování projektů z OP PPR ČR v roce 2021

Ředitel Andrlé uvádí, že se jedná o tzv. technický tisk, tj. běžnou úpravu rozpočtu v rámci OP PPR ČR tak, aby FON mohl odesílat platby městským částem hl. m. Prahy, především na projekty základních a mateřských škol.

**Diskuze:** Do diskuze se k tomuto bodu nikdo ze zúčastněných nepřihlásil.

**Návrh usnesení:** Výbor pro evropské záležitosti ZHMP bere na vědomí úpravu rozpočtu hl. m. Prahy za účelem financování projektů z OP PPR ČR a doporučuje ZHMP schválit příslušný tisk.

**Hlasování:** pro: 6 proti: 0 zdržel se: 1

Usnesení bylo **schváleno**.

---

### **Bod 7:**

Do diskuze se přihlásil pan předseda Jiří Pospíšil, který uvedl, že po dohodě s vedením koalice bude svolána Komise pro předsednictví ČR v Radě EU na pondělí 18. 10. 2021 od 16 hodin. V rámci koalice již byla diskutována nutnost řešit jednotlivé návrhy a aktivity a projednat je na koaličním jednání. Místopředseda Beránek vyjadřuje souhlas a konstatuje, že je nutné dořešit stav přípravy předsednictví rovněž z hlediska rozpočtu. Předseda Pospíšil dále uvádí, že je nezbytné zkontaktovat všechny relevantní partnery a projednat jednotlivá témata a doporučení. Seznam akcí jednotlivých resortů, rovněž i hlavního města Prahy, bude připraven na jednání komise. Místopředseda Beránek vyjadřuje s navrhovaným postupem souhlas.

---

Jednání Výboru pro evropské záležitosti ZHMP bylo ukončeno v 15:33 hod.

Další on-line jednání Výboru pro evropské záležitosti ZHMP se uskuteční 8. 11. 2021 od 15 hod.

**JUDr. Jiří Pospíšil**  
**předseda Výboru pro evropské záležitosti ZHMP**

**Ing. Karel Andrlé**  
**tajemník Výboru pro evropské záležitosti ZHMP**

**Ověřil:** Martin Dlouhý, člen Výboru pro evropské záležitosti ZHMP

**Zapsal:** Karel Andrlé, tajemník Výboru pro evropské fondy ZHMP